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1.[d AVISO IMPORTANTE: _

* Lea siempre el libro de instrucciones
con atencion antes de usarlo.

 Este manual se puede descargar desde
nuestra pagina web,www.sogo.es

 Conserve estas instrucciones para
futuras consultas.

2. Definiciones de simbolos

GENERAL
(i)
1 2 3 4
|

Las siguientes descripciones forman parte de

este manual:

1- Informacién importante para el uso.

2- Aviso contra situaciones peligrosas con
respecto a su vida y propiedad.

3- Aviso de superficies calientes.

4- Precauciones generales a la hora de
utilizar el equipo eléctrico y electronico.

3. Instrucciones de seguridad para el usuario

Precauciones generales durante
. GG el uso del equipo eléctrico

No utilice el aparato para ningun otro propaosito
gue no sea el descrito en este manual.

No utilice ni almacene el aparato al aire libre.
Coloque siempre el aparato sobre una superficie
lana'y uniforme. = _ o
ste producto esta disefiado para uso domesti-
cq en interiores, no industrial y no comercial. No
utilice el articulo al aire libre ni para ningun otro

proposito. El mal uso o el manejo inadecuado
pueden causar problemas en el aparato y pue-
den causar lesiones al usuario.
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 La unidad debe usarse solo para los fines pre-
vistos. No se acepta ninguna responsabilidad
por los danos derivados de un uso inadecuado
0 una manipulacion incorrecta.

* Asegurese de que el voltaje indicado en la é)la-
ca de identificacion coincida con el voltaje de la
red antes de enchufar el aparato. _

 Siempre retire el enchufe de la toma de corrien-

te cuando el aparato no esté en uso. No deje el

%parato desatendido cuando esté encendido.

S necesario supervisar cuando cualquier aparato
eléctrico esta siendo utilizado por o cerca de los ninos.
 Antes de limpiar o guardar su electrodoméstico,

desenchufe siempre el electrodomeéstico de la

fuente de alimentacion y déjelo enfriar.

« El dispositivo no esta completamente desconec-
tado de la fuente de alimentacion, incluso des-
pués de haberlo apagado. Para desconectarlo

or completo, desconéctelo del enchufe de red.

* Los aparatos no estan disenados para funcionar
mediante un temporizador externo o un sistema
de control remoto independiente. 3

* Este aparato esta disenado para ser utilizado en
aplicaciones domeésticas y similares, como _

- Areas de cocina para el personal en tiendas, ofi-
cinas y otros entornos de trabajo;

- Casas rurales y por clientes en hoteles, moteles
Eotros entornos de tipo residencial;

- Entornos tipo alojamiento y desayuno;.

- Catering y aplicaciones similares’no minoristas.

Il. & Restricciones de uso para evitar los

danos ?ersonales , _ o
* No deje que el aparato funcione sin supervision.
. ld\lo coloque ni opere este aparato cerca de fuentes
e agua.
* No c%loque ni utilice el aparato y su cable de ali-
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mentacion sobre o cerca de superficies calientes
por ejemplo, placas de cocina) o llamas abiertas.

* No deje el cable de alimentacion colgando de
bordes afilados y manténgalo alejado de objetos
calientes y llamas. No enrolle el cable alredédor
del aparato y no lo doble.

» Nunca use accesorios que no sean recomenda-
dos por el fabricante. _

 El uso de accesorios no recomendados o vendi-
dos por el fabricante del electrodoméstico puede
provocar incendios, descargas eléctricas o lesio-
nes a las personas.

« Cuando desee quitar el enchufe del contacto de
pared haqalo por el enchufe mismo y no tiran-
do defl cable o del propio aparato. ]

 Para evitar descargas eléctricas, asegurese de

ue sus manos estén secas antes de enchufar o
esenchufar. _

 No utilice el aparato con las manos mojadas,
sobre suelos humedos o cuando la atmosfera
es humeda, hay riesgo de descarga electrica.

 Mientras usa el aparato, asegurese de que el cable de
alimentacion no pueda quedar atrapado o aplastado.

* No permita que la unidad del motor, el cable o
el enchufe se mojen para protegerse contra el
riesgo de descarga eléctrica. o

* La superficie del elemento calefactor esta sujeta
al calor residual después de su uso. Cualquier
mal uso puede causar una lesion potencial al
usuario y puede danar el aparato.

* No toque la superficie del dispositivo. Estos pueden
calentarse mucho durante el funcionamiento. Para
evitar las qumeaduras, use el asa 0 manoplas.

. /N Restricciones de uso de producto por
mal estado o averia
* Nunca sumerja el aparato o el enchufe en agua o
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cualquier otro liquido. En caso de que el aparato
se caiga al agua, desconectelo inmediatamente
del suministrg principal y llévelo a un agente de
servicio autorizado para su reparacion antes de
volver a utilizarlo. ] _
No utilice el aparato si se ha caido en el suelo, si
son visibles signos de dafos o si tiene una fuga..
No utilice el aparato si el cable o el enchufe estan
danados. En caso de que el cable se dane, debe
ser reemplazado unicamente por el fabricante,
su a%ente de servicio o personas similarmente
cualificadas, para evitar peligros. o
En caso de mal funcionamiento del electrodomésti-
Co, 0 si se ha dafado de alguna manera, devuelva
el electrodomestico al centro de servicio autorizado
Mas cercano para su examen, reparacion o ajuste.
En caso de problemas de hardware, no intente
reparar el producto usted mismo. Las reparaciones
solo deben ser realizadas por técnicos cualificados.

\YA A Restricciones de uso cuando se utiliza

con niNos y personas mayores

Este aparato no debe ser utilizado por perso-
nas (incluidos ninos) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia y conocimiento, a menos que hayan
recibido supervision o instruccion.

Los ninos deben ser supervisados para asegu-
rarse de que no jueguen con el aparato.

Los aparatos pueden ser utilizados por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o con falta de experiencia y conaci-
miento si se les ha proporcionado supervision o
instruccion sobre el uso del aparato de una ma-
nera segura y comprenda los peligros.

* Los nifos no deben jugar con el aparato.
» Este aparato puede ser utilizado por ninos a par-
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tir de 8 afos y personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o con falta de
experiencia y conocimiento, si han recibido su-
pervision o instruccion sobre el uso del aparato
de forma segura y ellos comprenden los peligros
involucrados. , o _
Los nifios no deben realizar la limpieza ni el
mantenimiento, a menos que sean mayores de 8
anos y estén supervisados.

anténga el aparato y su cable fuera del alcance
de los ninos menores de 3 anos.

V. A ADVERTENCIA IMPORTANTE

Para evitar una sobrecarga del circuito al usar
este producto, no opere otro producto de alto
voltaje en el mismo circuito eléctrico.

Se proporciona un cable de alimentacion corto
con este producto. No se recomienda usar un
cable de extension con este producto, pero si
debe usarse uno;

La clasificacion eléctrica marcada del cable debe
ser al menos tan buena como la del producto.
Disponga el cable de extension de modo que no
cuelgue donde pueda tropezar o tirar de €l sin'querer.

VI.A Instrucciones a sequir a la hora de usar

el aparato
El aparato se ha incorporado con un enchufe con
conexion a tierra. Asegurese de que la toma de
corriente de su casa esté bien conectada a tierra.
Jenga cuidado de no quemarse con el vapor.
No toque las superficies calientes del aparato.
(como el tubo de vapor d el filtro de preparacion,
mientras esta en uso). Utilice la manija o las perillas.
No deje que la cafetera funcione sin agua.
No retire el embudo metalico cuando el aparato
esté preparando café o cuando escape vapor y

SOGO Human Technology esparniol




agua caliente del embudo metalico, y asegurese
de liberar la presion en el deposito de agua antes
de retirar el embudo metalico.

» Alivie la presion a través del tubo de vapor antes
de quitar la tapa del tanque o el embudo de metal.

. & ADVERTENCIA: La abertura de llenado
no debe abrirse durante el uso.

. A ADVERTENCIA: Posibles lesiones por
mal uso.

. ADVERTENCIA: jAlto riesgo de quemadu-

ras! No toque las partes calientes de la cafetera.

» La cafetera no debe colocarse en un armario
cermado.

 No toque, ni mueva la cafetera cuando esta en uso.

» Nunca use la cafetera en un ambiente de alta
temperatura, alto campo magnético y humedad,
no coloque la cafetera sobre una superficie ca-
liente o al lado del fuego u otro aparato eléctrico,
como en la parte superior del refrigerador, evite

ue se dane. o

 Cuando el electrodoméstico presente proble-
mas, nunca opere el electrodomeéstico, no colo-
gue objetos extranos en la cafetera. _

* Nunca'use deterg{ente 0 agua caliente para |lim-
piar el componente de preparacion, para evitar
gue el componente en funcionamiento carezca

e aceite lubricante y se distorsione debido a la
alta temperatura.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO o
Consulte la seccion de limpieza y mantenimiento
para obtener detalles sobre como limpiar las su-
perficies que entran en contacto con los alimentos.



4. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Voltaje Potencia Frecuencia Presion Capacidad
AC 220-240V 1350W 50 — 60Hz 20 Bar 1,5L

5. DESCRIPCION DE LAS PARTES

. Tapa del tanque

. Tanque de agua

. Perilla de vapor

Panel de control

Boquilla para espumar

Bandeja de goteo

Filtro para una taza

. Filtro para dos tazas

Embudo

. Portafiltro de aleacion
de aluminio

. Cuchara de café

SomNOURWNS

N

N
N

Panel de control: A B C E D

A. Interruptor de encendido :
B. Boton para una taza . . .
C. Boton para dos tazas
D. Perilla de vapor ‘ 3 | o | & ‘ & | b ‘
E. Control manual del

volumen del café

INSERTAR EL FILTRO

1. Para insertar el filtro seleccionado en el portafiltro, asegurate de alinear la muesca del filtro con la
ranura dentro del portafiltro.

2. Gira el filtro hacia la izquierda o hacia la derecha para que se trabe en su lugar. Esto ayudara a
asegurar el filtro en el portafiltro.

6. INSTRUCCIONES DE USO
Antes del primer uso

Para asegurarte de que la primera taza de café tenga un excelente sabor, debes enjuagar la

cafetera con agua tibia de la siguiente manera:

1. Saca el tanque de agua de la cafetera. Vierte agua en el tanque de agua, el nivel de agua no
debe superar la marca “MAX” en el tanque, luego insértalo en la cafetera.

2. Nota: El aparato viene con un tanque removible para facilitar la limpieza. Puedes llenar el tanque
con agua primero y luego insertarlo en el aparato.

3. Coloca la malla de acero en el embudo de metal (sin café en la malla), luego coloca el embudo
de metal debajo del soporte del embudo de metal y giralo en sentido antihorario hasta que quede
bien ajustado.

SOGO Human Technology esparniol
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4. Coloca una taza de espresso que hayas preparado encima de la bandeja de goteo. Asegurate
de que la perilla de vapor esté en la posicion “O”. Nota: Como el aparato no esta equipado con
ninguna taza o jarra, prepara tu propia jarra o taza. I

5. Conecta la alimentacién y luego presiona el botén “ Encendido O] ”, la maquina emitira un pitido.
Los botones de “una taza” y “dos tazas” parpadearan tres veces y la cafetera comenzara a ,
precalentarse. (Asegurate de que la perilla de vapor esté en posicion”APAGADO”. Si esta en “ / 93'
las cuatro luces parpadearan juntas y no funcionara).

6. Cuando la luz indicadora de “una taza” y “dos tazas” esté siempre encendida, presiona el botén
de “una taza” para lavar el filtro de café o la taza con agua caliente.

PREPARAR CAFE ESPRESSO:

1. Cuando la cafetera esté en el proceso de precalentamiento, puedes colocar el café molido (el café
molido no debe ser ni demasiado grueso ni demasiado fino) en el “filtro de metal” y luego comprimirlo
con la cuchara de presion. Limpia los restos de café en el borde del embudo con un cepillo o con la
mano (si necesitas 1 taza, usa el filtro de 1 taza y, si necesitas 2 tazas, usa el filtro de 2 tazas).

2. Inserta el embudo y ajustalo firmemente segun la imagen a continuacion, luego coloca la taza de
café debajo del embudo.

[ —

@ @
| ) o

] [ ] [

3. Cuando la luz “®P” 0 “Z@” esté encendida, presiona el botén “®&P varias veces y el café
comenzara a fluir, segun la cantidad de una taza de café. (o presiona la tecla “®gp ” para obtener
2 tazas de café, o presiona la tecla ?"1 para controlar manualmente el volumen de café que sale,
hasta 90 segundos).

4. Al mismo tiempo, ajusta la posicion de la taza de café para que el café fluya dentro de la taza.

5. jEspera a que el café gotee, y esta listo!

PRECALENTAMIENTO

Para hacer una taza de café Espresso caliente y bueno, se recomienda precalentar el aparato antes
de hacer café, incluyendo el embudo y la taza, para que el sabor del café no se vea afectado por las
partes frias.

ADVERTENCIA: jNo dejes la cafetera desatendida durante la preparacion del café, ya que a veces
es necesario operarla manualmente! Nota: Durante la preparacion del café o la emisiéon de vapor, es
normal que la luz de listo se apague, esto solo significa que el calentador se esta calentando para
mantener la temperatura en el rango estandar.

PREPARAR CAPUCHINO:

Puedes obtener una taza de capuchino agregando leche espumada a una taza de espresso. Nota:
durante la emision de vapor, el embudo de metal debe estar ensamblado en su lugar.

Método:

1. Prepara el espresso segun la parte “Preparar café espresso” y asegurate de que la perilla de
vapor esté en la posicién “O”

2. Presiona el boton de vapor wdly y espera hasta que se ilumine el indicador de vapor.

3. Llena una jarra con aproximadamente 100 gramos de leche para cada capuchino que desees
preparar, se recomienda usar leche entera a temperatura de refrigerador (no caliente).

4. Para obtener un mejor rendimiento de espuma de leche, se recomienda mantener la perilla de
vapor en posicion abierta durante aproximadamente 15 segundos, ya que el vapor inicial contiene
demasiada agua y deja que el agua fluya hacia abajo. Luego, coloca la perilla en la posicién “O” y
contintia con el siguiente paso.

5. Inserta la varilla de vapor en la leche aproximadamente dos centimetros, luego gira lentamente la
perilla de vapor en sentido antihorario, el vapor saldra por la varilla de vapor. La leche espumada se
produce moviendo el recipiente de arriba hacia abajo. Nota: No toques la salida de vapor durante la
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emision de vapor y ten cuidado de no quemarte. Nota: No gires rapidamente la perilla de vapor, ya
que el vapor puede acumularse rapidamente en poco tiempo, lo que aumenta el riesgo de explosion.

. Cuando hayas alcanzado el proposito deseado, gira la perilla de vapor a la posicion “O”.

. Presiona y suelta el botén de encendido/apagado Q') para apagar la fuente de alimentacion.

. Vierte la leche espumada en el espresso preparado, y ahora el capuchino esta listo. Endulza si lo
deseas y espolvorea un poco de cacao en la espuma.
Nota: Sigue las instrucciones a continuacion si la salida de vapor esta bloqueada: primero, gira la
perilla de vapor a la posicion “O” y deja que la cafetera se enfrie durante aproximadamente media
hora, luego presiona la salida de vapor varias veces con una aguja de aproximadamente 1 mm
de diametro, finalmente, presiona el botén de café/vapor ‘ﬂ} y enciende la perilla de vapor para
verificar si el aparato puede producir vapor normalmente cuando el indicador de vapor (amarillo)
se ilumina. Ponte en contacto con el departamento de servicio si el aparato no puede producir
vapor después de seguir las instrucciones anteriores.

ESPUMAR LECHE / PRODUCIR VAPOR PARA CALENTAR LiQUIDOS

0N

La varilla de vapor se puede utilizar para espumar leche y preparar bebidas calientes como
chocolate caliente, agua o té.

Método:

1. Retira el tanque extraible y llénalo con agua segun sea necesario, el nivel de agua no debe
superar la marca “MAX” en el tanque. Luego, inserta el tanque correctamente en el aparato.

2. Conecta el aparato a la fuente de alimentacion.

3. Presiona “(H)” y luego “dI%”. En este momento, el indicador “d%" comienza a parpadear hasta que
se encienda normalmente y se complete el precalentamiento.

4. Vierte la leche entera fria en la taza para latte hasta aproximadamente 1/3 de su capacidad,
inserta la boquilla de vapor a 2 cm por debajo de la superficie de la leche, luego gira lentamente la
“perilla de vapor” hasta que el vapor comience a salir.

(Nota: La cantidad de vapor se puede ajustar segun la habilidad personal y con la ayuda de la
perilla de vapor. Libera un poco de agua en la tuberia de vapor antes de hacer espuma).

5. Cuando la temperatura de la leche alcance aproximadamente 75 grados y la espuma de leche
comience a inflarse, gira la “perilla de vapor” a “OFF” y presiona “(})” para cerrar.

FUNCION DE AGUA CALIENTE

! @

H H @, ” H “ . » “ N ” s H
Presiona el interruptor » , gira la “perilla de vapor” a v/%p y la tuberia de vapor comienza a
descargar agua caliente continuamente; Gira la “perilla de vapor” a “OFF” para detener el agua
caliente.

Nota: después de hacer vapor, se recomienda dejar que la cafetera se enfrie al menos durante 5
minutos antes de hacer café nuevamente. De lo contrario, puede haber un olor a quemado en tu
café Espresso. Si deseas hacer café de inmediato, sigue los siguientes pasos: primero, presiona y
suelta el boton de vapor {5 ” a la posicion mas alta; sumerge la varilla de vapor en una taza; en
segundo lugar, presiona el botdn de control de la bomba hacia abajo a la posicion mas baja y en-
ciende la perilla de control de vapor y saldra agua por la varilla de vapor; después de que se apague
el indicador de listo, presiona y suelta el boton de control de la bomba a la posicion mas alta, luego
gira la perilla de control de vapor a la posicion “O”. Cuando el indicador de listo se ilumine, puedes
comenzar a hacer café nuevamente.
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FUNCION DE CONFIGURACION DEL VOLUMEN DE CAFE

1. Después de que la maquina se haya calentado (cuando las luces indicadoras &P y “@Q"
permanezcan encendidas), presiona y mantén presionado el boton “®P” durante 3 segundos al
mismo tiempo, y el embudo comenzara a verter café. Cuando se alcance la cantidad deseada,
presiona el boton “@P”, se escuchara un sonido de la maquina. Eso significa que se ha
memorizado el tiempo. La préxima vez que presiones el botén “@P”, se utilizara este tiempo para
hacer café (el tiempo maximo es de 60 segundos. La configuracién no es valida para mas de 60
segundos, se mantendra el tiempo predeterminado). El flujo de una taza esta configurado en 40-
60 ml.

2. La configuracion de la funcién de memoria de la tecla “@@’” es la misma que la anterior. El flujo
de dos tazas esta configurado en 80-110 ml. I

3. Restaurar configuraciones de fabrica: presiona y mantén presionados los botones RO y b
durante 3 segundos al mismo tiempo. Cuando ambas teclas estén en posicion de encendido y
emitan un pitido, significa que se han restaurado las configuraciones de fabrica.

FUNCION DE DESCALCIFICACION

Una vez que la maquina haya preparado 300 tazas de café, te recordara que realices la
descalcificacion. (Cuando las teclas “®P”, “@’@s”, “dlY y “(hy” parpadeen 5 veces al mismo tiempo,
y la maauina emita 5 pitidos). En este momento, si presionas y mantienes presionados los botones
‘@ y “®hep” durante 2 segundos al mismo tiempo, se cancelara el proceso de descalcificacion,

el indicador “dl%” parpadeara 3 veces y emitira 3 pitidos para indicar que la cafetera ha salido del
modo de descalcificacion. Después de volver a encender la alimentacion, la luz azul del botén de
encendido dejara de parpadear y el contador se reiniciara. Cuando aparezca el recordatorio de
descalcificacion en la maquina. bresiona y mantén presionado el botén “dI%” durante 5 segundos,
las luces indicadoras (“&P”, “@Q“ y “d%) se iluminaran sucesivamente, y la pantalla mostrara una
secuencia de lineas horizontales. La maquina entrara en modo de limpieza. El indicador “Q”
comenzara a parpadear. Presiona una vez la tecla de encendido y apagado para encender y apagar.
El indicador se mantendra encendido. En este momento, gira la perilla de vapor para iniciar el
proceso de limpieza. Todo el proceso dura 25 minutos y asegurate de que haya suficiente agua en
el tanque para todo el proceso. El usuario puede apagar la perilla de vapor para limpiar las salidas
de agua caliente y cafe. Después de 25 minutos, la limpieza finaliza. Después de eso, la maquina
emitira tres pitidos, solo la luz de encendido estara encendida y entrara en el modo de espera
normal de precalentamiento.

FUNCION DE ENFRIAMIENTO

En caso de necesitar preparar café después de la funcién de vapor, apaga el botén de vapor ‘IJ .
Como la temperatura es bastante alta, las luces indicadoras de una taza y dos tazas comenzaran a
parpadear, lo que indica que la maquina necesita enfriarse. En este momento, gira la perilla de vapor

a“{/&”, la maquina comenzara a bombear agua y la tuberia de vapor comenzara a descargar agua y
enfriarse continuamente. Después de que el indicador parpadee rapidamente, gira la perilla de vapor a
“OFF” y detén el enfriamiento. Puedes hacer café cuando el indicador de encendido esté encendido.

7. LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO:

1. Corte la fuente de alimentacion y deje que la cafetera se enfrie completamente antes de limpiarla.
2. Limpie la carcasa de la cafetera con una esponja a prueba de humedad con frecuencia y limpie el
dep0sito de agua, la bandeja de goteo y el estante extraible con regularidad. Luego sécalos.
Nota: No limpie con alcohol o limpiador solvente. Nunca sumerja la carcasa en agua para limpiarla.
3. Separe el embudo metalico girandolo en el sentido de las agujas del reloj, elimine el residuo de café
del interior, luego podra limpiarlo con limpiador, pero al final debera enjuagar con agua limpia. No
lave el embudo de metal en el lavavajillas.
4. Limpie todos los accesorios con agua y séquelos bien.
Nota: Limpie el aparato después de cada uso para que funcione correctamente.

LIMPIEZA DE DEPOSITOS MINERALES

1. Para garantizar que tu cafetera funcione de manera eficiente, se debe limpiar los depdsitos minerales cada
1-2 meses, para asegurarte de que las tuberias internas estén limpias y el sabor del café sea optimo.

2. Llena el tanque con agua y descalcificador hasta el nivel “MAX” (la proporcion de agua y
descalcificador es de 4:1, los detalles se encuentran en las instrucciones del descalcificador.
Utiliza un “descalcificador doméstico”, también puedes usar acido citrico (disponible en farmacias)
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en lugar del descalcificador (cien partes de agua y tres partes de acido citrico).

. Segun el programa de precalentamiento, coloca el embudo de metal (sin café en él) y la jarra en

su lugar. Prepara agua como se indica en “PRECALENTAMIENTO”.

. Presiona el botén de encendido/apagado para encender la unidad, el indicador de encendido

(rojo) se iluminara, debes presionar el boton de control de la bomba a la posicién mas baja,

asegurate de que el boton de café/vapor esté
comienza a calentarse.

Presiona el botén de control de la bomba a la

nuevamente, y espera un momento, la cafetera

. Cuando el indicador de listo (verde) se ilumine, indica que el calentamiento ha finalizado.

posicion mas baja y prepara dos tazas de café

(aproximadamente 2 0z). Luego cierra la bomba y espera 5 segundos.

. Presiona el botén de café/vapor a la posicion

mas baja, espera hasta que el indicador amarillo

se ilumine. Haz vapor durante 2 minutos, luego gira la perilla de vapor a la posicion “O” para
detener la emision de vapor. Presiona el botdn de encendido/apagado para apagar la unidad de
inmediato, deja que el descalcificador se deposite en la unidad durante al menos 15 minutos.

. Reinicia la unidad y repite los pasos del 4 al 6 al menos 3 veces.
. Luego presiona y suelta el botén de café/vapor a la posicion mas alta, cuando la luz verde se

ilumine, presiona el botdn de control de la bomba a la posicion mas baja para hacer café hasta

que no quede descalcificador.

. Luego prepara café (sin café en polvo) con agua del grifo en el nivel MAX, repite los pasos del 4

al 6 durante 3 veces (no es necesario esperar 15 minutos en el paso 6), luego prepara café hasta

que no quede agua en el tanque.

10. Repite el paso 9 al menos 3 veces para asegurarte de que las tuberias estén limpias.

SOLUCION DE PROBLEMAS

2. No se agreg6 agua
previamente en la
magquina.

3. La maquina no esta
precalentada.

PROBLEMA RAZON SOLUCIONES
No hay agua/ 1. El tanque de agua esta 1. Llena el tanque de agua y asegurate de que
vapor vacio o atascado. esté correctamente colocado. Enciende el in-

terruptor de encendido y el interruptor de café.
2. Para agregar agua a la maquina, presiona el
botén de agua caliente y la bomba comenzara
a agregar agua a la maquina hasta que salga
agua por la boquilla de vapor o el embudo.
3. Precalienta la maquina antes de usarla.

No hay grasa El café en polvo es demasia-
do espeso o los granos no

estan molidos correctamente.

Reemplaza el café en polvo y aplanalo con una
prensa.

No hay vapor 1. La salida de vapor esta
obstruida.

2. Elinterruptor de vapor esta
apagado o el precalenta-
miento no esta completo

para encender el vapor.

1. Usa un alambre delgado para limpiar el orificio
de vapor. Limpia la tuberia de vapor con agua
caliente después de que se forme espuma.

2. Enciende el interruptor de vapor y espera a
que se complete el precalentamiento antes de
utilizar el vapor.

Mas o menos Usar demasiado o muy

Sigue la cantidad estandar de polvo (por ejem-

la leche antes de que el
vapor esté listo.

café poco café en polvo plo, 1 cucharada por taza) y asegurate de que no
esté demasiado espeso ni demasiado fino.

La leche no 1. No se esta usando leche | 1. Utiliza leche entera para una mejor espuma.

hace espuma entera. 2. Comienza a utilizar el vapor solo después de

correctamente | 2. Se comienza a espumar que la luz indicadora de vapor deje de parpa-

dear y se mantenga encendida.

No hay café, la | La temperatura esta dema-

luz de café y siado alta después de usar
la luz de vapor | el vapor.
parpadean

Permite que la maquina se enfrie ejecutando
agua a través de ella.

El café no sale
caliente

El interruptor de vapor no
esta apagado mientras esta
en estado de vapor.

Gira el interruptor de vapor a la posicion de
APAGADO.

S OGO Human Technology
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1. (@ IMPORTANT: _

» Always read the instruction book
carefully before using.

 This manual can be downloaded from
our web page www.sogo.es

» Keep these'instructions for future
reference.

2. Symbol definitions

GENERAL
E A
1 2 3 4

1- Important information and useful hinds on
use

2- Warning against dangerous situations in
terms of lite and ﬁropert

3- Warning against hot surfaces

4- Cautions while using electrical and
electronic equipment.

3. Safety instructions for the user

General precautions during the

|. il use of electrical equipmen

* Do not use the appliance for any other purpose

than described in this manual.

Do not use or store the appliance outdoors.

Always place the appliance on to the flat and

even'surface. _ _

 This product is intended for indoor, non-indus-
trial, non-commercial and only for household
use. Do not use the item outdoors or for any
other purpose. Misuse or improper handling
may cause problems in the appliance and cau-
se injury to the user. _

* The unit must be used only for the intended



purposes. No liability is accepted for damages
arising from impropér use or wrong handling.
Ensure that the voltage indicated on the name-
plate matches the mains voltage before plug-
g\lng in the appliance.

lways remove the plug from the power socket
when the appliance is not in use. Do not leave
the appliance unattended when switched on.
Close supervision is necessary when any
appliance is being used by or near children.
Before cleaning or storing your appliance,
always unplug the appliance from the power
supp dy and letit cool down.
The device is not completely disconnected from
the power source, even after it has been turned
off. To disconnect it completely, disconnect it
from the mains plug.
The appliances are not intended to be opera-
ted by means of an external timer or separate
remote-control system. _
This appliance is intended to be used in house-
hold and similar applications such as
Staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments; _
Farm houses and by clients in hotels, motels
and other residential type environments;
Bed and breakfast type environments; .
Catering and similar non-retail applications

Il & Restrictions on use to avoid personal

inju
Do not Iét ![?{e appliance operate unattended.
Do not place or operate this appliance near wa-
ter sources. _ _

Do not place or operate the appliance and its
power cord on or near hot surfaces (e.g., stove
plates) or open flames.



Do not leave the power cord han%i_ng from sharp
edges and keep away from hot objects and fla-
mes. Do not wind the cord around'the appliance
and donotbend it.

* Never use accessories that are not recommen-
ded by the manufacturer.

» The use of accessories not recommended or
sold by the appliance manufacturer may result
in fire, electric shock or |nJurK to persons.

* When you want to remove the plug from the wall

contact, please do this at the plug itself and not

_I?_y pulling on the cable or the appliance itself.

0 avoid electric shock, make sure your hands
are dry before plugging or unplugging.

Do not use the device with wet hands, on damp
floors or when the atmosphere is humid, there is
a risk of electric shock.

« While using the appliance, make sure that the

ower cord must not be caught or crushed.

* Do not let the motor unit, cord or plug get wet to

rotect against risk of electric shock.” ~

 Be careful, while handling electrical appliances
as the surface of the heating element is subject
to residual heat after use. Any misuse may cau-
se potential injury to the user'and may darmage
the ap{allance. _

Do not touch the outer surface of the appliance
as it can get very hot during operation. Instead,
use the handle or mitts.

Il A Product use restrictions due to poor

condition or breakdown _

* Never immerse the appliance or the Plu -in
water or any other liquid. In the event of the
appliance falling in water, disconnect imme-
diately from the mains su?ply and take it to an
authorized service agent for repair before reu-



sing.

Dognc_)t use the appliance if it has fallen on the
floor, if there are visible signs of damage or if it
has a leak. _ _ _
Do not use the appliance if the cable or plug.is
damaged. In case of the cord be damaged; it
must be replaced only by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in
order to avoid Hazard. . .

In case of appliance malfunction, or if it has
been damaged in any manner, return the _
appliance to the nearest authorized service faci-
lity for examination, repair or adjustment.

In' case of hardware problems, do not attempt
to repair the product yourself. Repairs should
only be carried out by qualified technicians.

IV. Restrictions on use when used with

children and elders _
The appliance is not to be used by persons (in-
cluding children),with reduced physical, senso
or mental capabilities, or lack of eéxperience an
knowledge, unless they have been given super-
vision or instruction. _

Children should be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.
Appliances can be used by persons with redu-
ced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge If they have
been given supervision or instructions concer-
ning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards.

« Children shall not play with the appliance.

This appliance can bé used by children aged
from 8 years and above and persons with re-
duced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge If they



have been given supervision or instruction con-
cerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

* Cleaning and user maintenance shall not be
made by children unless they are older than 8
and supervised. .

» Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.

V. A IMPORTANT WARNING _ _

 To avoid a circuit overload when using this
product, do not operate another high-wattage
product on the same electrical circuit.

« A short power supply cord is provided
with this product. An extension cord is not
recommended for use with this product, but if
one must be used:; _

- The marked electrical rating of the cord must
be at least as great as that of the product.

- Arrange the extension cord so that it does not
hangt; where it can be tripped over or pulled
unintentionally.

VI.dA Instructions to follow when using the

evice

» The appliance has been incorporated with a
grounded plug. Please ensure the wall outlet in
our house is well earthed.

e careful to not to get burned by the steam.

Do not touch the hot surface of appliance (such
as steam wand, and the brewing filter while in
use). Use handle or knobs. _

. Dotnot let the coffee maker operate without
water.

» Do not remove the metal funnel, when applian-
ce is brewing coffee or when steam and hot
water escape from metal funnel and ensure to
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release the pressure in water tank before remo-
V|n metal funnel.

- Relief pressure through steam wand before re-
movmg tank cover ormetal funnel.

. A WARNING: The filling aperture must not
be opened during use.

. A WARNING: Potential injury from misuse.

. A WARNING: high risk to get burn! Do not

touch the hot parts of coffee maker.

. Thte co%‘fee-maker shall not be placed in a close
cabinet.

Do not touch or move the coffee maker while in
use.

. Never use the coffee maker in the environment

gh temperature, high magnetic field and
humld rtfy do not place the coffee maker on or
hot surface or beS|de fire or another electrical
appliance, such as on the top of refrigerator,
av0|d to be damaged.

» When the appliance prompts trouble, never

Beratlon the appllance do not place the foreign
ject into the brewer.

. Never use the detergent or hot water for clea-
ning the brewing component, to avoid the run-
ning component is lack of lubricant oil and the
Cotmponent will be distortion as the high tempe-
rature

CLEANING AND MAINTENANCE

Kindly refer to the cleaning and maintenance
section for details on how 1o clean surfaces
which comes in the contact of food.




4. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Voltage Power Frequency Pressure Capacity

AC 220-240V 1350W 50 — 60Hz 20 Bar 1,5L

5. PARTS DESCRIPTION

. Tank cover

. Water tank
Steam knob
Control panel
Frothing nozzle
Drip tray

One cup of filter
. Two cups of filter
Funnel

. Aluminium alloy filter holder
. Coffee spoon

SO0 NOORWNA

-

Control panel A B C E D

A. Power switch '
B. Button in one cup . . . .
C. Buttons in two cups
D. Steam knob ‘ Q)| Q|®‘ & |®‘
E. Manual control of coffee

volume

INSERTING THE FILTER

1. To insert the selected filter in the porta-filter, make sure to align the notch on the filter with the
groove inside the porta-filter.
2. Turn the filter to the left or right to lock in place. This will help secure the filter in the porta-filter.

6. INSTRUCTIONS FOR USE
Before the first use

To ensure the first cup of coffee tastes excellent, you should rinse the coffee maker with warm water

as following:

1. Pull out the water tank of the coffee maker. Pour water into water tank, the water level should not
exceed the “MAX” mark in the tank, then insert it into the coffee maker.

2. Note: The appliance is supplied with a removable tank for easy cleaning, you can fill the tank with
water firstly, and then insert the tank into the appliance.

3. Set steel mesh into metal funnel (no coffee in steel mesh), then put the metal funnel under the
metal funnel holder, and turn it anticlockwise until it is fixed tightly.




4. Place an espresso cup you have prepared on drip plate. Make sure the steam knob is at the “O”
position. Note: As the appliance is not equioped with any cup or jug, prepare your own jug or cup.

5. Plug in the power, then press the “Power (') ”, button, the machine beeps. “one cup” and “two
cups” button light flashes three times and coffeemaker starts to preheat. (Make sure that the
steam knob is on “OFF”. If it is @/5 ”, the four lights will flash together and it will not work.)

6. When the indicator light of “one cup” and “two cups” is always on, press the button of “one cup” to
wash the coffee filter or coffee cup with hot water.

MAKE ESPRESSO COFFEE:

1. When the coffeemaker is in preheating mode process, the grounded coffee powder (the coffee
powder neither too thick nor too fine) can be loaded into the “metal filter” and then compressed
with the Pressing spoon. Clean the coffee powder at the edge of the funnel with a brush or hand (if
1 cup is needed, use 1 cup filter and in case if 2 cups are needed, use 2 cups filter).

2. Insert the funnel and lock it tightly as per picture below, then place the coffee cup under the funnel.

D o) [ao]
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3. When the “@P” or “F@” light is on, press the “&P» hutton several times and the coffee starts to
flow out 1 cup of coffee. (or press the key “®igp " to release 2 cups of coffee or press the key * ?’j
Manual control of outflow coffee volume, up to 90S)

4. At the same time, adjust the position of the coffee cup to let the coffee flow into the cup along the
cup wall.

5. Wait for the coffee to drip, it's done!

PREHEATING

To make a cup of good hot Espresso coffee, it is recommended to preheat the appliance before
making coffee, including the funnel and cup, so that the coffee taste will not be influenced by the cold
parts.

WARNING: do not leave the coffee maker unattended during making coffee, as you need operate
manually sometimes! Note: During brewing coffee or making steam, it is normal that the ready
indicator is likely to extinguish, it only means that the heater is heating up to keep the temperature at
the standard range.

MAKE CAPPUCCINO:

You can get a cup of cappuccino by topping a cup of espresso with frothing milk.
Note: during making steam, the metal funnel must be assembled in position.

Method:

1. Prepare espresso according to the part “MAKE ESPRESSO COFFEE”, and make sure that the
steam knob is at the “O” position.

2. Press down steam button “dl}” and wait for for until the steam indicator illuminates.

3. Fill a jug with about 100 grams of milk for each cappuccino to be prepared, you are recommended
to use whole milk at refrigerator temperature (not hot!).

4. In order to get better milk foam performance, it is recommended to keep steam knob at open
position for approx. 15s, since the early steam contains too much water and let the water flow
down. Then keep the knob at “O” position and conduct next step.

5. Insert the steam wand into the milk about two centimetres, then turn the steam knob slowly in
anticlockwise, steam will come out from the steam wand. Frothed milk is produced by moving
vessel round from up to down.

Note: Never touch steam outlet during steam jetting and be careful not to burnt.
Note: Never turn the steam knob rapidly, as the steam will accumulate rapidly in short time which
may increase the potential of the risk of explosion.
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. When the required purpose is reached, vou can turn the steam knob to the “O” position.

. Press and release the ON/OFF button “(Y)” to cut off the power source.

. Pour the frothed milk into the espresso prepared, now the cappuccino is ready. Sweeten if desired,
sprinkle the froth with a little cocoa powder.
Note: Please follow the operation as below if the steam outlet is blocked: firstly turn the steam
knob to “O” position and make the coffee maker cool down for about half an hour, then poke
the steam outlet for several times with a needle about 1mm in diameter, finally, press down the
coffee/steam button “dI%” and turn on the steam knob to check if the appliance can produce steam
normally when the steam indicator (yellow) illuminates. Please contact the service department if
the appliance cannot produce steam after operate as above.

FROTHING MILK / PRODUCING STEAM TO HEAT LIQUIDS

o ~N O

The steam wand can be used to froth milk and make hot beverages like drinking chocolate, water or tea.

Method:

1. Remove the removable tank and fill it with desired water, the water level should not exceed the
“MAX” mark in the tank. Then insert the tank into the appliance properly.

2. Then connect the appliance to power supply.

3. Press (D and then {]} At this time, the “&"indicator starts flashing until the indicator turns on
normally and the preheating is completed.

4. Pour the iced whole milk into the latte art cup 1/3 of the way, insert the steam nozzle 2CM into the
milk surface, then slowly turn the “steam knob” until the steam starts to come out.
(Note: Steam quantity can be adjusted according to personal proficiency and with the help of
steam knob. Release some little water in the steam pipe before foaming).

5. When the temperature of milk reaches about 75 degrees and the milk foam
begins to inflate, trun the “steam knob” to “OFF” and press “()” to close.

HOT WATER FUNCTION

Press the “()”, switch, turn the “steam knob” to @/?‘A" ”, and the steam pipe starts to continuously
discharge hot water; Turn the “steam knob “ to” OFF “stop the hot water.

Note: after steaming, we recommend you allow the maker to cool down at least for 5 min before
making coffee again. Otherwise burnt odor may occurred in your Espresso coffee. If you want to
make coffee immediately, follow the next steps: First, press and release the steam button <ﬂ) to the
higher position; dip the steam wand into a cup; secondly, press the pump control button down to the
lower position and turn on the steam control knob and there will be water flow out from steam wand;
after the ready indicator extinguish, press and release the pump control button to the higher position,
then turn the steam control knob to “O” position. When the ready indicator illuminates, you can start
to brew coffee again.

COFFEE VOLUME SETTING FUNCTION

1. After the machine is heated up (when the “@P and “@)@" indicator lights become stay on, press
and hold the “®@P” for 3 seconds at the same time, and the funnel starts to pour coffee. When the
desired amount is reached, then press the “®P” button, you will listen a sound from the machine.
That means the time has been memorized. The next time you press the “®P”, button, press
this time to make coffee (the longest time is 60 seconds, The setting is invalid for more than 60




seconds, remaining at the default time.) Single cup flow is set to 40~60ml.

2.° @’@ Key memory function setting is the same as above.Double cup flow setting value is
80~110ml.

3. Restore factory Settings: press and hold * @ g dly for 3 seconds at the same time. When both
keys are in on position and emits the beep sound for once, means the factory settings have been
restored.

DESCALING FUNCTION

Once the machine has brewed 300 cups of coffee, it will remind you to descale. (When “&P”, @@ ,
“d% and “(H” all 4 keys flasesh 5 times at the same time, and the machine beeps 5 times). At this
time, if you press and hold “@” + “®gy” for 2 seconds at the same time, the descaling process will
be cancelled the“d!Y”indicator light w'ITfIash 3 times, and it will beep 3 times to indicate that the coffee
maker is came out of de-escalation mode. After turning on the power again, the blue indicator light
of the power button will stop flashing, and the counting will start again; When the descaling reminder
appears on the machine, press and hold “dlY” it for 5 seconds, the (* IO “@@: and “dY”) indicator
lights will light up in turn, and the display will be displayed I|n|ngs sequence. The machine will enter
into cleaning mode. The “(” “ indicator light start flashing. Press the switch key once to switch on
and off. The indicator light is always on. At this time, turn on the steam knob to start the cleaning
process. The whole process lasts for 25 minutes, and make sure there is enough water in the water
tank to do whole of this process. The user can turn off the steam knob to clean the hot water and
coffee outlets. After 25 minutes, the cleaning is over After that, the machine beeps three times, only
the power light is on, and enters the normal preheating standby mode.

COOLING FUNCTION

In case need to prepare the coffee after steam function, turn off the steam button b As the
temperature is quite high, one cup and two cups of indicator light Start flashing, so it is time to that the

machine needs to be cooled. At this time, rotate the steam knob “ "‘/GCJ the machine starts to pump
water, and the steam pipe starts to contlnuously discharge water and cool down. After the indicator light
flashes quickly, turn the “steam knob” to “OFF” and stop cooling down. It can make coffee when the
power indicator is on.

7.CLEANING AND MAINTENANCE:

1. Cut off power source and let the coffee maker cool down completely before cleaning.
2. Clean housing of coffee maker with moisture-proof sponge often and clean water tank, drip tray and
removable shelf regularly then dry them.
Note: Do not clean with alcohol or solvent cleanser. Never immerse the housing in water for cleaning.
3. Detach the metal funnel by turning it clockwise, get rid of coffee residue inside, then you can clean it
with cleanser, but at last you must rinse with clear water. Do not wash the metal funnel in a dishwasher.
4. Clean all the attachments in the water and dry thoroughly.
Note: Clean the appliance after every use in order to make it work properly.

CLEANING MINERAL DEPOSITS

1. To ensure your coffee maker can operate efficiently, internal piping is clean and the peak flavor of
coffee, you should clean away the mineral deposits left every 1-2 months.

2. Fill the tank with water and descaler to the MAX level (the proportion of water and descaler is 4:1,
details refer to the instruction of descaler. Please use “household descaler”, you can use the citric
acid (obtainable from chemist’s or drug stores) instead of the descaler (one hundred parts of water
and three parts of citric acid).

3. According to the program of preheating, put the metal funnel (no coffee powder in it) and carafe
(jug) in place. Brew water per “PREHEATING”.

4. Press down the ON/OFF button to turn on the unit, the power indicator (red) will be illuminated,
you should press the pump control button to the lower position, make sure the coffee/steam
button. again, and wait for a moment, the coffee maker begins to be heated.

5. When the ready indicator (green) illuminates, it shows the heating is finish. Pressing down the
pump control button to the lower position and make two cups coffee (about 20z). Then close the
pump and wait for 5s.

6. Press down the coffee/steam button to the lower position, waiting for until the yellow indicator is
illuminated. Make steam for 2min, then turn the steam knob to the “O” position to stop making
steam. Press the ON/OFF button to turn off the unit immediately, make the descaler deposit in the
unit at least 15 minutes.
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7. Restart the unit and repeat the steps of 4-6 at least 3 times.

8. Then pressing and release the coffee/steam button to the higher position, when the green lamp is
illuminated, press down the pump control button to the lower position to brew until no descaler is left.

9. Then brewing coffee (no coffee powder) with tap water in the MAX level, repeat the steps of 4-6
for 3 times (it is not necessary to wait 15 minutes in step of 6), then brewing until no water is left in

the tank.

10. Repeat the step of 9 at least 3 times to make sure the piping is cleanly.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM

REASON

METHOD

No water/steam

1. Check whether there is
water in the water tank/
or whether water tank is
stuck in place

2. Water is not added in
advance in the machine.

3. The machine is not
preheated.

1. Fill the tank with water and turn on the power
switch and the coffee switch

2. How to add water to the machine: press the
hot water button, and the pump will start to
add water into the machine until there is water
flowing out from the steam nozzle or funnel.

3. The machine needs to be preheated.

2. Steam switch is not
on or preheating is not
completed to turn on
steam

No grease The coffee powder is too Replace the coffee powder and flatten
thick/the beans are not it with a press
grinded properly.

No steam 1. Plug the steam outlet. 1. Use a small wire through the steam hole

2. Clean the steam pipe with hot water after
foaming.

3. Turn on the steam switch, and wait for the
preheating to complete before steam

Mas o menos
café

Too much or too little coffee
powder

According to the standard amount of powder, 1
cup with 1 tablespoon to pressure, coffee powder
shouldn’t be too thick or too fine. Too thick coffee
can not be completely extracted, too fine affect
the amount of coffee.

The milk does

1. Check if it is whole milk

1. Use whole milk

not foam well 2. Before the steam key is 2. Steam can only be started after the steam
warmed up, it starts to indicator light turns from flashing to constant
milk light.

No coffee, co- The temperature is too high | Water cooling

ffee light and after steaming

steam light

flash

Coffee doesn’t
get hot.

In the steam state, the
steam switch is not off

Turn the steam switch to OFF




1. IMPORTANT
* Lisez toujours attentivement le mode

d’emploiavant utilisation.

* Ce mode d’emploi peut étre téléchargé

a partir de notre page Web a I’'adresse
suivante: www.s0go.es

e Conservez ces instructions pour pouvoir

les consulter ultérieurement.

2. Définitions des symboles

GENERAL
E A
2 3 4

1
1- Informations utiles et conseils importants sur

I'utilisation

2- Mise en garde contre les situations dangereuses

du point de vue de vie et des biens

4- Mise en garde contre les surfaces chaudes
5- Précautions lors de I'utilisation d’équipements

électriques et électroniques.

3. Consignes de sécurité pour I'utilisateur

Précautions générales lors de
. Bl I'utilisation de matéeriel électrique
N'utilisez pas 'appareil a d’autres fins que
celles décrites dans ce mode d'emploi.
N'utilisez pas et ne stockez pas 'appareil a
extérieur. _
Placez toujours I'appareil sur une surface plane
et regulieré. o o
Ce produit est destiné a un usage intérieur,
non industriel, non commercial et uniquement
a usage domestique. N'utilisez pas le produit
a l'extérieur ou a d’autres fins. Une mauvaise
utilisation ou une mauvaise manipulation peut
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causer des défaillances a I'appareil et blesser
Iutilisateur. o _
L'appareil doit étre utilisé uniquement aux fins
prévues. Aucune responsabilite n'est acceptee
pour les dommages résultant d'une mauvaise
utilisation ou d’'une mauvaise manipulation.
Assurez-vous que la tension indiquée sur la
plaque signalétique correspond a la tension
secfeur avant de brancher I'appareil.
Retirez toujours la fiche de la prise de courant
Iors%ue I'appareil n'est pas utilis€. Ne laissez
pﬁls appareil sans surveillance lorsqu'il est
allumé.
Une surveillance étroite est nécessaire
lorsqu'un appareil est utilisé par ou a proximite
d’enfants. _
Avant de nettoyer ou de ranger votre appareil,
debranchez toujours 'appareil de I'alimentation
électrique et laissez-le refroidir, =~
Les appareils ne sont pas destinés a étre
commandés au moyen d'une minuterie externe
ou d’'un systéme de’commande a distance
separe. | . . .
L'appareil n‘est pas complétement déconnecté
de la source d’alimentation, méme aprés avoir
été eteint. Pour le débrancher completement,
débranchez-le de la prise secteur, "
Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des
applications domestiques et s